



buňkové linie. Acemanan je také účinný proti viru vlasaté leukemie i solidním tumorům (The therapeutic potential of Aloe Vera in tumor-bearing rats 1998.)

Při studii 50 pacientů s nádorem plic, zažívacího traktu, prsu. Podávána látka melatonin a druhá skupina melatonin + Aloe. Ve druhé skupině delší jednorocní přežívání než v první skupině.

240 pacientů majících metastázy, nádor střeva, plic, žaludku, slinivky břišní. Chemoterapie /1. skupina/ a chemoterapie + Aloe Vera /2. skupina/. O 3 roky delší přežívání u druhé skupiny (Randomized study of Chemoterapy Versus Biochemoterapy with Chemoterapy-plus Aloe Vera in Oatians with Matestatic Cancer.In Vivo January 1 2009.)

Hojení ran a popálenin

Je mnoho studií, které potvrzují zlepšení a urychlení hojení ran na podkladě zvýšení krevního průtoku a tím i zlepšení okysličení. Podpora růstu fibroblastů a kolagenu. Zvýšení aktivity makrofágů. Pomáhají také rostlinné hormony gibbereliny.

Kontrolní skupina pacientů při popálenině 3. stupně klasicky léčena, zhojena za 50 dní. Skupina léčená s Aloe Vera zhojena za 30 dní.

Studie hojení odřenin

18 pacientů mělo polovinu tváře ošetřenou standardním postupem a druhou polovinu pomocí Aloe Vera. Po 24 a 48 hodinách byl stav na polovině obličejů s AV lepší. Nastala vasokonstrikce, redukce zarudnutí a otoku. Po 4 dnech byla menší sekrece z plošné rány a po 5 dnech byl vytvořen kožní kryt na ploše 5x větší než na druhé straně bez Aloe. Celkové zhojení o 72 hodin dříve. (The stimulation of postdermabrasion wound healing with stabilized Aloe vera gel polyethylene oxide dressing. Dermatol Surg. Oncol 1990)

Prevence pooperačních břišních srůstů

V animální /zvířecí/ studii bylo zjištěno, že podávání Aloe Vera před operací vede k menším srůstům a také ke zmenšení již existujících. (Prevention of peritoneal trauma by aloe vera gel. Euro Obst Gynecol, Repro Biol 2010)

Lichen ruber, Lupénka

Omyvat kůži **Aloe Vera mycí emulzí**, hlavu **Šamponem Aloe Vera**. Aplikace **Spraye první pomoci** nebo **Aloe Vera Koncentrátu** 2-4x denně, podle suchosti formy možno i **Aloe Vera Krém s propolisem**. Celkově se podává **Aloe Vera Drinking Gel** eventuelně s přidáním **Super Omega 3 Activ** a minerálů **ProBalance**.

Randomizovaná studie s chronickou ložiskovou psoriázou: 60 pacientů. Po 4 týdnech zlepšení u 83,3 % na rozdíl od placeba /bez léčby/ u 6,6 %.

Seboroická dermatitida. U 44 pacientů účinek porovnání krému s Aloe Vera a placeba. Po 4-6 týdnech zlepšení 62 % na rozdíl od placeba 25 %.

Stomatologie /onemocnění dutiny ústní/

Studie u 90 pacientů, použití AV gelu s aplikací 4x denně urychluje hojení aftů a zmenšuje bolestivost. Urychluje hojení rány po vytržení zubů, omezuje vznik alveolární osteitidy /zánět kostního lůžka/. Léčí i zánět okostice. (Periodontosis treated with extract of Aloe. Moscow Stomatological institute)

Vážený LR-partneři. Snažil jsem se na stránkách magazínu ukázat, v jakém případě může Aloe Vera pomáhat nemocným a jak preventivně působit.

Když si v určité části příspěvku najdete buď typ choroby, nebo potřebný účinek, a dosadíte pacienta či klienta, tak zcela bez problémů můžete Aloe Vera doporučit, protože jde o podložené vědecké studie publikované v uznávaném časopisu.

Jistěže zde nelze vše postihnout, ale šifka použití Aloe Vera je obrovská a lze ji bez problémů použít téměř všude. Zde ji máte vědecky dokumentovanou, protože vím, že mnoho lidí a zvláště zdravotníků chtělo informace o vědeckém podložení účinků Aloe Vera.

Myslím, že zde to najdou.

Těším se s vámi na kontakt při seminářích, na infolince a v info e-mailech. Až tento magazín budete číst, bude již rok 2012, který bude jistě velmi zajímavý. Bude prubířským kamenem další budoucnosti nejen nás, členů LR rodiny, ale z hlediska zdraví i celé společnosti.

Máme společnosti co nabídnout, nemusíme se stydět a můžeme její zdraví výrazně ovlivnit.

Emeritní primář MUDr. Milan Čarvaš

infolinka Aloe Vera: +420 602 430 333
Po-Út 16.00 - 21.00, St 16.00-18.30 hodin
e-mail: milan.carvas@lr-czech.com

